



УКРАЇНА

ПОКРОВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

ГОЛОВИ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

від 23.12.2020 № 2952

м. Покровськ

Про утворення ініціативної групи з підготовки установчих зборів за участю інститутів громадянського суспільства для формування нового складу громадської ради при Покровській райдержадміністрації

Відповідно до статей 6, 13, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», постанови Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», враховуючи пропозиції громадської ради при Покровській райдержадміністрації (протокол засідання від 18 грудня 2020 року №4), з метою забезпечення участі громадськості в управлінні державними справами, здійснення громадського контролю, налагодження ефективної взаємодії з громадськістю, врахування громадської думки під час реалізації державної політики:

1. Утворити ініціативну групу з підготовки установчих зборів за участю інститутів громадянського суспільства для формування нового складу громадської ради при Покровській райдержадміністрації (далі - ініціативна група) та затвердити її персональний склад (додається).

2. Ініціативній групі здійснити всі необхідні заходи з підготовки і проведення установчих зборів за участю інститутів громадянського суспільства для формування складу громадської ради при Покровській райдержадміністрації.

3. Головному спеціалісту з питань інформаційного забезпечення райдержадміністрації Масюк Т.Ю. не пізніше ніж за 45 календарних днів до проведення установчих зборів оприлюднити на офіційному веб-сайті Покровської районної державної адміністрації підготовлене ініціативною групою повідомлення про дату, час, місце, порядок проведення установчих зборів, порядок подання заяв для участі в установчих зборах, відомості про склад ініціативної групи, прізвище, ім'я, електронну адресу та номер телефону відповідальної особи.

4. Координацію щодо виконання цього розпорядження покласти на головного спеціаліста з питань інформаційного забезпечення райдержадміністрації Масюк Т.Ю., контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

Голова райдержадміністрації



А.О. Бондаренко

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови
райдержадміністрації

23.12.2020 № 295

СКЛАД

ініціативної групи з підготовки установчих зборів за участю інститутів громадянського суспільства для формування нового складу громадської ради при Покровській райдержадміністрації

Димитрова Валентина Олександрівна	голова громадської організації «Відродження» Покровського району Донецької області (за згодою)
Масюк Тетяна Юріївна	головний спеціаліст з питань інформаційного забезпечення райдержадміністрації
Руденко Світлана Миколаївна	головний спеціаліст з питань забезпечення цифрового розвитку райдержадміністрації
Скорик Тетяна Савеліївна	голова Покровського районного комітету профспілки працівників агропромислового комплексу (за згодою)

Головний спеціаліст з питань
інформаційного забезпечення
райдержадміністрації



Т.Ю. Масюк